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оснащений гідравлічним завантажувальним ковшем, об’єм ковша 0,65 м.куб, 
паливна система дизельна,  модель двигуна YCD4J22T-115, потужність двигуна  
85 кВт,  об’єм барабана 5,5 м.куб, об’єм водяного бака 800 л, колісна формула 
4х4, власна маса 8200 кг. Призначений для приготування та транспортування 
бетонних сумішей, Виробник: Xuzhou FMAN Construction Machinery Manufacture 
Co., Ltd., CN. Торгівельна марка: FMAN.» у товарній підкатегорії 8705 40 00 00 
згідно УКТ ЗЕД. 

Для класифікації товарів в Україні використовується Українська 
класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності (далі – УКТ ЗЕД), яку 
розроблено на виконання Україною своїх міжнародних зобов’язань, а саме 
положень Міжнародної конвенції про Гармонізовану Систему опису та кодування 
товарів (далі – ГС), Договірною стороною якої Україна стала згідно з Указом 
Президента України від 17 травня 2002 року № 466/2002 «Про приєднання 
України до Міжнародної конвенції про Гармонізовану систему опису та 
кодування товарів» з набуттям усіх прав та зобов’язань, передбачених статтями 
Конвенції.

Чинна УКТ ЗЕД побудована на основі ГС версії 2022 року і встановлена 
Законом України від 19 жовтня 2022 року № 2697-IX «Про Митний тариф 
України». 

З метою забезпечення єдиного тлумачення і застосування УКТ ЗЕД                   
в Україні запроваджено Пояснення до УКТ ЗЕД, побудовані на основі Пояснень 
до ГС версії 2022 року та Комбінованої номенклатури Європейського Союзу і 
затверджені наказом Держмитслужби від 14.12.2022 № 543.

Класифікація товарів в УКТ ЗЕД здійснюється з урахуванням Основних 
правил інтерпретації УКТ ЗЕД (далі – ОПІ) та характеристик товару, 
визначальних для його класифікації, які встановлюються за результатами 
вивчення технічної документації, паспортних даних на товар, товаросупровідних 
документів, інформації про товар, розміщеної у відкритому доступі мережі 
Інтернет, та у разі потреби, результатів лабораторних досліджень конкретного 
товару.

Відповідно до назви у товарній позиції 8474 УКТ ЗЕД класифікується: 
«обладнання для сортування, просіювання, сепарації, промивання, подрібнення, 
розмелювання, змішування або перемішування ґрунту, каміння, руд чи інших 
мінеральних копалин у твердому (включаючи порошкоподібний та 
пастоподібний) стані; обладнання для агломерації, формування або відливання 
твердого мінерального палива, керамічних паст, незатверділого цементу, гіпсових 
матеріалів або інших мінеральних речовин у вигляді порошку або пасти; машини 
формувальні для виробництва піщаних ливарних форм».
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Пунктом (1) (С) (І) Пояснень до товарної позиції 8474 УКТ ЗЕД передбачено 
що до цієї групи включаються в тому числі: «Бетономішалки або 
розчинозмішувачі. З їхнього числа, проте, виключаються бетономішалки, 
постійно встановлені на залізничній платформі або на шасі вантажного 
автомобіля (товарна позиція 8604 або 8705)». 

В товарній позиції 8705 класифікуються: «моторні транспортні засоби 
спеціального призначення, крім призначених головним чином для перевезення 
людей або вантажів (наприклад евакуатори, автокрани, автомобілі пожежні, 
автобетономішалки, автомобілі прибиральні для доріг, автомобілі поливомийні, 
автомобілі-майстерні, радіологічні автомобілі)».

В Поясненнях до товарної позиції 8705 зазначено: «До цієї товарної позиції 
включається ряд видів транспортних засобів, спеціально сконструйованих або 
пристосованих для розміщення різних пристроїв, які надають їм можливості 
виконувати визначені нетранспортні функції; тобто основною метою 
транспортного засобу цієї товарної позиції не є перевезення людей або вантажів.

До цієї товарної позиції включаються: (10) Автобетономішалки, що 
складаються з кабіни та автомобільного шасі, на якому постійно змонтована 
бетономішалка, пристосована як для виготовлення, так і для перевезення бетону.

Слід зазначити, що для включення до цієї товарної позиції той чи інший 
транспортний засіб, що має підіймальне або вантажно-розвантажувальне 
обладнання, землевирівнююче, траншеєкопальне чи бурильне устаткування і т.п., 
повинен фактично являти собою переважно комплектне шасі моторних 
транспортних засобів або вантажний автомобіль у тому розумінні, що він містить 
принаймні такі механічні агрегати: двигун, коробку передач і пристрої керування 
переключенням передач, рульові та гальмові пристрої.

З іншого боку, самохідні машини (наприклад, крани, екскаватори), у яких 
один або кілька елементів управління переміщенням самохідної машини, 
розташовані в кабіні робочої машини, яка змонтована на колісному чи 
гусеничному шасі, незалежно від того, чи може ця машина пересуватись по дорозі 
своїм ходом чи ні, включаються, наприклад, до товарної позиції 8426, 8429 або 
8430.

Аналогічно, до цієї товарної позиції не включаються самохідні колісні 
транспортні засоби, в яких шасі та робоче обладнання спеціально підігнані один 
до одного та утворюють єдиний механічний агрегат (наприклад, самохідні 
автогрейдери). У цьому випадку устаткування не просто встановлено на шасі 
моторного транспортного засобу, а повністю інтегроване з ним; шасі не може 
використовуватися для інших цілей і може мати ті основні властивості 
автомобіля, що зазначені вище.»
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Таким чином в товарі «Самохідний бетонозмішувач…», відповідно до  його 
технічних характеристик, наявні функції притаманні пристроям товарних позицій 
8474 (обладнання змішування або перемішування ґрунту, каміння, руд чи інших 
мінеральних копалин) та 8705 (моторні транспортні засоби спеціального 
призначення).

В рамках реалізації заходів сприяння міжнародній торгівлі та з метою 
запобігання розбіжностям у підходах до класифікації подібних між собою товарів 
під егідою ВМО створено дорадчі органи до функції яких належить 
запровадження єдиних підходів до тлумачення товарної номенклатури. 

З 2002 року Україна є Договірною Стороною Міжнародної конвенції про 
Гармонізовану систему опису та кодування товарів (далі – Конвенція). 
Положеннями статті 7 Конвенції визначені функції та порядок  роботи Комітету з 
Гармонізованої системи (далі – ГС), серед яких вирішення класифікаційних 
суперечок та складних питань класифікації товарів, прийняття класифікаційних 
рішень та здійснення інших заходів для забезпечення уніфікованого тлумачення 
та застосування положень ГС всіма Договірними Сторонами.

 У зв’язку із складністю класифікації товару «самохідна бетономішалка з 
функцією самонавантаження» питання стосовно віднесення його до відповідної 
товарної позиції було винесено на розгляд 74 сесії Комітету з ГС (вересень 2024 
року). За результатами розгляду цього питання прийняте рішення стосовно 
класифікації даного товару в товарній позиції 8705.

Відповідно до пунктів 2 та 3 статті 8 Конвенції, рішення щодо уніфікованого 
тлумачення положень ГС вважаються такими, що затверджені Радою митного 
співробітництва (далі – Рада), якщо протягом двох місяців, наступних за місяцем, 
у якому була завершена поточна сесія Комітету з ГС, жодною з Договірних 
Сторін не було подано заперечень чи запитів стосовно їх перегляду (повторного 
розгляду Комітетом з ГС)  або запитів до Ради (стосовно товару «самохідна 
бетономішалка з функцією самонавантаження» запити чи заперечення не 
подавалися).

З метою поширення інформації щодо застосування ГС класифікаційні 
рішення Комітету з ГС оприлюднюються на офіційному сайті ВМО  у вільному 
доступі. На виконання вимог пункту 2 статті 68 Митного кодексу України та з 
метою забезпечення єдиних підходів до класифікації товарів згідно з ГС, 
Держмитслужбою на офіційному веб сайті оприлюднено Рішення Комітету з ГС, 
прийняті на 74 сесії (вересень 2024 року).

Таким чином Рішення прийняті Волинською митницею відповідно до 
міжнародних підходів до класифікації товару «самохідна бетономішалка з 
функцією самонавантаження».




